

ЗОВНІШНІ ЗВ'ЯЗКИ КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ

(серпень – листопад 2010 року)

СЕРПЕНЬ

25 – 29 серпня суддя Конституційного Суду України П. Стецюк узяв участь у міжнародній науково-практичній конференції «Конституція — основа демократичного розвитку держави», присвяченій 15-річчю прийняття Конституції Республіки Казахстан (м. Астана, Республіка Казахстан)

ВЕРЕСЕНЬ

24 вересня зустріч Голови Конституційного Суду України А. Головіна з делегацією Верховного Суду Австрійської Республіки на чолі з Головою Австрійської Республіки пані І. Грісс

ЖОВТЕНЬ

5 жовтня зустріч Голови Конституційного Суду України А. Головіна з Надзвичайним і Повноважним Послом ФРН в Україні Г.-Ю. Гаймзботом

12 – 14 жовтня зустріч Голови Конституційного Суду України А. Головіна, суддів Конституційного Суду України Ю. Бауліна й А. Стрижака та представників Секретаріату Конституційного Суду України з консультантами компанії «Агенція Консалтинг» в рамках реалізації проекту «Підтримка Сполученим Королівством Конституційного Суду України»

20 – 24 жовтня суддя Конституційного Суду України Н. Шаптала взяла участь у XV Єреванській міжнародній конференції «Забезпечення та захист конституційних прав людини в практиці конституційного правосуддя з урахуванням правових позицій Європейського суду з прав людини», присвяченій 15-річчю Конституції Республіки Вірменія, організованій Конституційним Судом Республіки Вірменія спільно з Венеціанською комісією та Європейським судом з прав людини (м. Єреван, Республіка Вірменія)

26 жовтня зустріч Голови Конституційного Суду України А. Головіна з виконавчим директором Центру лідерства «Відкритий Світ» послом Джоном Ф. О'Кіфом

ЛИСТОПАД

2 – 6 листопада суддя Конституційного Суду України П. Стецюк узяв участь у міжнародній науково-практичній конференції «Органи конституційного контролю в умовах інтеграції правових систем: міжнародний досвід і практика Таджикистану», присвяченій 15-річчю Конституційного Суду Республіки Таджикистан (м. Душанбе, Республіка Таджикистан)

- 10 – 14 листопада суддя Конституційного Суду України Ю. Баулін узяв участь у міжнародній конференції «Конституційний механізм захисту прав і свобод людини», організованій Конституційним Судом Азербайджанської Республіки спільно з Європейською комісією «За демократію через право» (Венеціанська комісія), Німецьким товариством технічного співробітництва та Бакинським офісом ОБСЄ з нагоди 15-річчя Конституції Азербайджанської Республіки (м. Баку, Азербайджанська Республіка)
- 29 листопада зустріч Голови Конституційного Суду України А. Головіна з делегацією Європейської комісії «За демократію через право» (Венеціанська комісія) на чолі з її Секретарем Т. Маркертом